(1) EC: BM = FC : DM.

A feladat sajtohibasan jelent meg. Helyesen a szévege a kovetkezs:

Bizonyitsuk be, hogy
EC:BM =FC: FM.

A feladat allitasa igy nem igaz. Tekintsiik a kovetkezs ellenpéldat: ha az ABC D harnégyszog AB és DC oldalanak
E, BC és AD oldalanak F' metszéspontja D-vel éppen szabalyos haromszoget hataroznak meg, a szabalyos haromszog
oldalat egységnyinek véve,
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az (1) arany tehat nem allhat fenn.

Most tekintsiink egy tetsz6leges ABC'D hurnégyszoget, és vizsgaljuk meg, milyen feltétel mellett lesz igaz az (1)
allitads. A négyszog csucsainak koriiljarasi iranya az F és F' pontokat nem valtoztatja meg, ezért valasszuk a bettizést
ugy, hogy az A és F' a BM egyenes ugyanazon oldalara essék.

El6szor azt latjuk be, hogy az FE, M és F' pontok mindig egy egyenesen vannak.



Az ABCD és az EADM négyszog is hurnégyszog, ezért
EMD< = BCD«.

Az EMFC négyszogben CEM <+ EMF<+ MFC< + FCE< = 360°, de CEM< = DEM< = DAM <, mivel
EADM htrnégyszog, és MFC< = MFB<< = MAB< az ABM F harnégyszogbdl, és FCE< = DCB<, a bal oldalon
all6 harom szog 6sszege 180°, amibdl kovetkezik, hogy FM F< = 180°.

A sz6gek egyenlségébdl kovetkezik, hogy az EFC haromszog hasonld az M BF haromszoghoz, s igy EC : BM =
FC:FM.

Az (1) arany tehat csak tgy éallhat fenn, ha FM = DM, s ez volt az eredeti allitas is.



